
                                                                              
 

Estado do Rio grande do Norte 
Câmara Municipal de Felipe Guerra 

Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 
 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 09 DE AGOSTO DE 2022. 

 

Aos 09 (dias), do mês de agosto do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 
Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza 
Pereira da Costa Neta, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de Morais, 
Pedro Alves Cabral Neto, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. O Presidente 

declara aberta a Sessão. Convidando o segundo secretário, o Vereador 
Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a leitura da ata anterior que depois de 
lida foi aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente:  Lidas as 
matérias em pauta: Indicação nº 023/2022; do Vereador: Evaldo Neres da Silva.  
No Grande Expediente: Fez uso da palavra o Vereador Evaldo Neres da Silva; 

cumprimentou o presidente, Vereadores, Vereadora, pessoas que acompanham 
pelas redes sociais; Iniciou pedindo aos colegas para olharem com bons olhos 
sua indicação sobre a iluminação da rua Vereador Joel Canela De Oliveira, pois 
está uma escuridão total; pediu a secretaria de obras para fazer a limpeza dos 
terrenos na rua Joel Canela De Oliveira, pois o matagal está tomando de conta 
da rua, sabe-se que são terrenos particulares, no entanto, os proprietários não 
tem interesse em fazer as limpezas, deixava esse pedido, encerrou agradecendo 
a oportunidade. O Vereador Genilson Santana De Nogueira; cumprimentou o 
presidente, vereadores, vice Prefeito Ubiracy, Edvaldo, amigos presentes no 
plenário e as pessoas que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu a Deus 
por estar mais uma vez na casa do povo, todos com saúde; falou sobre suas 
indicações em pauta, pedindo apoio dos colegas. Agradeceu ao secretário de 
obras por ter atendido o seu pedido em fazer o recapeamento das estradas que 
dá acesso a comunidade de arapuá. Solicitou indicação verbal para colocar 
manilhas no rio, cobrou ainda as luminárias que estão faltando na comunidade 
de arapuá. Hudemberg Rocha de Oliveira; iniciou cumprimentando o 
presidente, vereadores, amigos presente no plenário e os que acompanham 
pelas redes sociais; disse que estava feliz em voltar a usar a tribuna, parabenizou 
o secretário de turismo, o senhor Ubiracy Pascoal, presente no plenário e 



                                                                              
mostrando o seu trabalho à frente da pasta; estava feliz pelas estradas que dá 
acesso a comunidade de arapuá e adjacências, pelo trabalho de qualidade; 
espera que a estrada que dá acesso a comunidade de Cote, também, sejam 
feitas em breve; falou sobre o transporte para a comunidade de arapuá, pois, 
muitas pessoas adoecem e não tem como serem transportadas até o hospital, 
agradeceu a todos, desejando uma boa semana. O Vereador Márcio Rodrigo 
da Silva Morais; cumprimentou os Vereadores, a mesa diretora e os ouvintes 

que acompanham pelas redes sociais, folha potiguar, FM Boas Novas e 
Liberdade; iniciou pedindo agilidade do secretário de obras para que tomasse 
providências a respeito dos bueiros na passagem dos caldeirões na comunidade 
de Santana, disse que irá cobrar até que seja feito; pediu para que seja feito um 
trabalho de pintura nos quebra-molas para melhor visualização e acidentes 
sejam evitados. Falou sobre a indicação a respeito da coleta de lixo na zona 
rural, pois, a população está cobrando. Comentou sobre as estradas do 
município que precisam serem feitas de material de boa qualidade, pois, os 
recursos existem para tal; falou das contas do município que foram aprovadas 
pela câmara que até hoje ainda estão sendo pagas, irá cobrar, pois, foi 

legitimado pela população justamente para isso, encerrou agradecendo pela 
oportunidade.  O Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou o presidente, 
Vereadores, internautas que acompanham pela folha potiguar e FM local, 
funcionários da casa e plateia presente; falou da volta do recesso e que seja um 
segundo semestre de muitas reivindicações e luta, pois, é muito importante para 
os Vereadores e administração municipal, quando viu o governo administrar com 
o apoio da câmara e do povo, será feito uma gestão de sucesso; falou sobre as 
pavimentações das ruas que acompanhou de perto e está sendo concluídas, e 
com certeza vai melhorar a qualidade de vida do povo; falou da importância da 
presença do vice Prefeito Ubiracy na casa, pois teve o prazer de conviver com o 
mesmo enquanto Vereador; falou sobre a licitação da pavimentação da 
comunidade de Santana e Boqueirão, será um grande avanço e todas as 
comunidades merecem; comentou sobre a emenda do Deputado Girão, para ser 
contemplada outras ruas na comunidade de Santana, agradeceu pela 
oportunidade, e finalizou sua fala. O Vereador Pedro Alves Cabral Neto; 
cumprimentou o presidente, senhores Vereadores, todos que acompanham 
pelas redes sociais; falou da alegria de voltar as sessões e rever os colegas 
Vereadores, funcionários da casa, agradeceu a presença do vice Prefeito 
Ubiracy Pascoal, parabenizou o senhor Prefeito pelo trabalho que vem sendo 
desenvolvido no município; falou sobre a licitação da ponte que dá acesso a 
comunidade de Boqueirão e Tabuleiro e adjacências, que será iniciada a 
qualquer momento, como a pavimentação da comunidade de Santana, como 
também, as demais comunidades que são merecedoras; parabenizou todos os 
Vereadores pelas suas reivindicações e pela atuação na casa, parabenizou o 
presidente da FM liberdade, o senhor advogado Dr. Joel Canela, pelos 



                                                                              
programas que estão sendo realizados todos os sábados e que está sendo bem 
visto pela população. O Vereador Paulo Guilherme Gurgel Cardoso; 

cumprimentou o presidente da casa, senhores Vereadores, todos presentes no 
plenário e os que acompanham pelas redes sociais; usava a tribuna para cobrar 
da secretaria de obras públicas para que seja feita uma limpeza na rua Joel 
Canela de Oliveira, como também, a limpeza do cemitério público, pois, o 
matagal está tomando de conta do local, sendo necessário tomarem 
providencias; encerrou agradecendo pela oportunidade. Na Ordem do Dia: Foi 
para votação as matérias em pauta, indicações nº 021, 022/2022; do Vereador 
Genilson Santana De Nogueira, aprovado por todos: Na Hora da 
Comunidade: Ninguém fez uso da palavra. Nas Explicações Pessoais: 
Fizeram uso os Vereadores: Márcio Rodrigo da Silva Morais, Pedro Alves 
Cabral Neto, Genilson Santana De Nogueira. O Presidente da casa Marcos 
Aurélio Alves de Morais; agradeceu os Vereadores e a presença de todos 
convidando para a próxima sessão, e como não havia mais nada para o 
momento a sessão foi encerrada. Eu____________2º secretário transcrevi a 
presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores 

presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 
Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 09 de agosto de 2022. 
 

   

 

 


